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Διάρκεια έκθεσης: 6 Ιουνίου - 6 Ιουλίου 2019 

Η αίθουσα τέχνης Τεχνοχώρος 

παρουσιάζει την τέταρτη ατομική 

έκθεση ζωγραφικής του Γιώργου 

Πανταζή με τίτλο “Street Market” η 

οποία εγκαινιάζεται την Πέμπτη 6 

Ιουνίου στις 20:00 το βράδυ και θα 

διαρκέσει μέχρι και το Σάββατο 6 

Ιουλίου.  

 

«Με αναφορά στο γνωστό έργο 

«Λαϊκή Αγορά» (1979-82) του Π. 

Τέτση, ο Γιώργος Πανταζής στήνει 

στην γκαλερί “Τεχνοχώρος”, έναν 

ζωγραφικό ορίζοντα, παρατάσσοντας έργα που απεικονίζουν διάφορες όψεις μιας αγοράς 

του δρόμου, για να μας υπενθυμίσει την παροδικότητα του χρόνου και να μας μιλήσει για 

την ζωτική ανάγκη της επικοινωνίας και της αλληλεπίδρασης. (…) Στη ζωγραφική του 

Γιώργου Πανταζή δεν υπάρχει καμία τυχαιότητα, τα σχήματα και οι πινελιές συνειδητά 

συσπειρώνονται σε μοτίβα επαναλαμβανόμενα, δημιουργώντας μια ιδιότυπη αισθητική. 

Αποποιούμενος καθετί περίσσιο, φτάνει στα όρια του ελάχιστου, χρησιμοποιώντας μόνο 

ό,τι είναι σημαντικό στη δόμηση της ζωγραφικής του, κάτι που έρχεται σε αντίθεση με τη 

θεματική της λαϊκής αγοράς και την έννοια του πλήθους», ενώ συνεχίζει ότι 

«χρησιμοποιώντας μια οπτική γλώσσα μακριά από την κυνικότητα της διαφήμισης, 

επικεντρώνεται στα «αγαθά» της φύσης και επιδεικνύει την ομορφιά και την αναγκαιότητά 

τους, μέσα σε μια συνεχώς ζωγραφικά μεταβαλλόμενη εικόνα. (…) Η αγορά του Πανταζή, 

αναφέρεται όχι μόνο στην ενέργεια της απόκτησης αγαθών αλλά και στον τόπο-σημείο 

συγκέντρωσης  των ανθρώπων. Με τις ρίζες της να φτάνουν μέχρι την αρχαιότητα, μια 

αγορά μπορεί να συντελέσει το κέντρο συναναστροφής και πολιτιστικής ανταλλαγής του 

κόσμου».  

 

Γεωργία Δαμιανιού 

μουσειολόγος 

Σύντομο βιογραφικό του καλλιτέχνη: 

 

Ο Γιώργος Πανταζής γεννήθηκε το 1993 στην Πτολεμαΐδα. Σπούδασε στη Σχολή Καλών 

Τεχνών της Φλώρινας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο Τμήμα Εικαστικών και 

Εφαρμοσμένων Τεχνών με καθηγητές τους Χάρη Κοντοσφύρη και Θωμά Ζωγράφο. Έχει 



συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές και συνεργατικές εκθέσεις μεταξύ των οποίων στην art-

athina, ενώ έχει παρουσιάσει τη δουλειά του σε τρεις ατομικές εκθέσεις, στην Αθήνα στην 

αίθουσα τέχνης Τεχνοχώρος (Μικρομέρια, 2016) και στη Θεσσαλονίκη στην  γκαλερί Λόλα 

Νικολάου (Νέα Ισημερία, 2016 και Άτροπος, 2017). Διακρίθηκε στην Διεθνή Μπιενάλε 

Σχεδίου του Όστεν των Σκοπίων του 2016 και στη Διεθνή Μπιενάλε ακουαρέλας της Ινδίας 

του 2017. Είναι ενεργό μέλος των εικαστικών ομάδων «Εν-Φλω» και “Eordaiart” και της 

εικαστικής πλατφόρμας «Μακρύ όχημα» και “lo...........ve”. Από το 2018 υπηρετεί ως 

αναπληρωτής καθηγητής εικαστικών στην Πρωτοβάθμια Ρεθύμνης διοργανώνοντας 

παράλληλα παιδικά workshops και εικαστικά-εκπαιδευτικά Residency όπως το Plakias Art 

Residency 2019. Συνεργάζεται με την αίθουσα τέχνης Τεχνοχώρος και την γκαλερί Λόλα 

Νικολάου, ενώ έχει συνεργαστεί και με την γκαλερί Ζουμπουλάκη. 

 

Χορηγοί επικοινωνίας: Art22, Global View, Arts & Antiques CCR, Cat Is Art 

 

 

 

Ημέρες και ώρες λειτουργίας: 

Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 11:00 – 15:00 & 18:00 – 21:00 

Τετάρτη, Σάββατο: 11:00 – 15:30 

Κυριακή, Δευτέρα: Ανοικτά κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 
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